OEMA A
Zwpa palagm = 1 Kg Bploketat apxika akivnto og op{ovtio, akAovnTo Kat tpaxu damedo,
TOAU HEYAANG £KTAONG, UE TO OTolo TapoucLalel ouvteAeoTr) oplakng (LEYLOTNG OTATLKAC)

TPPBAG Uop = 0,5 Kaw ouvtereot TpPAG oAioBnong yy = 0,4. Tn xpovikh oty ty = 0

aokeltal oto cwpa otabepr], opt{dvtia Suvaun F pEtpou F = 10 N.

Al. Na e€etaoete av To owpa apyilel va Kveltal tn xpovikn otwypn tp = 0.

Movadeg 5
H duvaun F aokettat péxpL Tn Xpovikni otypn t; = 10 s kat otn cuvexela kotapyeital.
A2. Na untohoyioete:
A.2.1. T CUVOALKN) LETATOTLON TOU CWHATOC.

Movadeg 15

A.2.2. tn ouvoALkr Beppdtnta ou ekAUBNKe oTo MepLBAAAov.

Movadeg 5

i ' ’ J ’ m
H emutdyuvon tng Baputntag va BswpnOei otabepn, pe petpo g = 10 =



